

父瘫痪,母改嫁,他起早贪黑,照顾父亲、上学两不误
每月120多元生活费,父子天天饭就咸菜,无怨无悔

登封少年于荣阳荣列 “感动郑州慈孝人物”

本报讯 为弘扬中华民族尊老爱幼、仁爱待人的传统美德,近日,郑州市精神文明建设指导委员会办公室、郑州市妇女联合会在全市范围内联合开展了“感动郑州慈孝人物”评选活动。被本报发现报道的登封市颍阳镇初级中学学生于荣阳被评为“感动郑州慈孝人物”。

现年15岁的于荣阳就读于登封市颍阳镇初中。几年前,他的父亲因事故被砸成重伤,腰部以下瘫痪,生活无法自理。之后,奶奶病故,母亲改嫁。从此,生活的重担全都落在他稚嫩

的肩上。上初中的小荣阳怕父亲无人照顾,就带着父亲租住在一家汽修厂旁边盖的石棉瓦小屋里。他每天早上4时起床,帮助父亲穿衣,然后做饭,5时20分赶往学校。每天中午、下午放学后都要帮父亲洗换衣服,然后做饭、洗碗,等父亲睡下,已是晚上11时左右。每到周末,小荣阳就想办法把父亲抱到破旧不堪的轮椅上,推着到外面透透气、散散心。因为没有积蓄,他们只能靠政府的低保和家中的几亩薄田艰难度日。每月120多元的生活费,一人一天平均2

元,他们天天吃米面就咸菜。这样日复一日,年复一年。有人说“床前百日无孝子”,稚嫩的小荣阳一挺就是两年。

艰难困苦,玉汝于成。让人们深感欣慰的是,尽管生活极度困难,但小荣阳在学习上十分刻苦成绩优异,一直在班里排前10名。他曾先后被评为“郑州市十佳少先队员”、“河南省十佳少先队员”、第二届“河南省美德少年”、郑州市“敬老敬长之星”荣誉称号,被推选为第六届全国少代会队员代表。 记者 袁建龙 通讯员 王瑾

登封电力“光明服务工程”受欢迎

本报讯 昨日,登封市电业局积极组织开展了“95598光明服务工程”主题宣传日活动,此次活动以为民服务创先争优为重点,进一步展示“供电服务,情暖中原”责任形象。当日,该局在全市18个乡镇地区营业厅门口及人口密集的地区设立了咨询台、宣传版面,现场发放了新《三个十条》、新《电价收费标准表》、《居民用电指南》等宣传资料共2000余份,收集客户意见卡1000余份,深受欢迎。

记者 袁建龙 通讯员 王俊峰 王晓霞

金水区开展园林绿化“百日行动”

本报讯 近日,金水区城市管理执法局、金水区绿化管理所等相关单位,在绿荫广场组织召开区园林绿化管理集中整治提升百日行动现场会。会议要求,今后将围绕“在中部找坐标 在全省求超越”的发展目标,借鉴洛阳市绿化管理的先进经验,把园林绿化作为一种“良心活”来做。必要时可以实施有偿优惠服务。

记者 王翠 通讯员 蔡晓红 杨曦

执法局发起向占道说“拜拜”活动

本报讯 昨日,在中原区执法局领导的倡议下,绿东村执法中队在辖区内再掀“学雷锋”活动热潮。身穿制服的执法人员手拿厚厚一沓普法宣传页,向市民发放“维护市容,向占道说拜拜”学雷锋活动。绿东村执法中队崔队长介绍说,占道经营是执法中的一个难题,他们呼吁更多人向占道经营说“拜拜”。

记者 董占卿 通讯员 刘畅

2万余株新树扮绿管城

本报讯 昨日,春风细雨中,南曹乡潮湖生态园区内,管城回族区四个班子率400余名机关干部,挥锹抡镐,参加春季全民义务植树活动。整个活动共植树2万余株,为初春的管城播下一片新绿。近年来,管城区全面加快城乡绿化建设,截至目前,全区有林地面积1622.14公顷,绿地覆盖率23%,人均公共绿地面积达8.9平方米。

记者 杨宜锦

小村庄沸腾了 巩义市英峪村河洛文化艺术节很出彩

本报讯 在伊洛河与黄河的交汇处,有一个名不见经传的小村叫英峪村,昨日,这个小山村因举办英峪首届河洛文化艺术节,红了一把。

英峪首届河洛文化艺术节主会场设在河洛镇英峪村,上午9时30分,艺术节正式开始。据英峪村村主任刘运章介绍,河洛地区作为中华先民最古老的生息繁衍地之一,孕育了灿烂的华夏古代文明,作为华夏文化代表的河洛文化,是中国传统文化的根源和主干,为了更好地弘扬河洛文化精髓,构建和谐河洛,也为了展示博大精深的河洛文化和绚丽多姿的河洛山水,村两委决定每年3月15日举办河洛文化艺术节。

开幕式结束后,各种节目精彩纷呈,围观者喝彩声不断。

记者 孙庆辉
通讯员 孟凡森 张影 文/图



河洛文化艺术节文艺表演



郑州晚报 年度重磅

2012郑州最佳婚房 特惠大推荐

只为婚房族 推荐并助购高性价比婚房楼盘
欢迎加入郑州晚报【最佳婚房特惠优购团】

购置最佳婚房特惠流程：

- 1、通过官方微博、热线、QQ报名加入本次郑州最佳婚房特惠优购团。
热线：0371—67655294 67655028 微博：郑州晚报第一地产 QQ：778204502
- 2、关注3、4月每周四《第一地产》，我们将经过全方位测评和精心挑选的高性价比婚房楼盘进行集中推介，并刊登“婚房优购卡”。
- 3、“婚房族”读者根据自己的需求选择是否意欲购置该楼盘，并收藏该楼盘的郑州晚报“婚房优购卡”。
- 4、到售楼部实地参观楼盘，如确定购买该房源，出示收藏的该楼盘“婚房优购卡”，销售人员通过“郑州晚报——2012郑州最佳婚房特惠优购团”成员核实后，将给予原有优惠基础上特殊优惠额度。

广告支持：HARVEST 郑州丰登广告